
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
18 вересня 2013 року м. Кривий Ріг № 329

⌐                                                         ¬
Про внесення змін до рішення
виконкому районної у місті
ради від 15 грудня 2010 року № 587

З метою ефективності роботи комітету з питання конкурсних торгів
виконкому Саксагаської районної у місті ради забезпечення правових та
економічних засад здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для потреб
виконкому районної  у місті ради за кошти районного бюджету та у зв'язку з
кадровими змінами, керуючись законами України «Про здійснення державних
закупівель» та «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням
Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» виконком
районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконкому районної у місті ради
від 15 грудня 2010 року № 587 «Про утворення комітету з конкурсних торгів
виконкому Саксаганської районної у місті ради та Положення про нього» зі
змінами:

1. 1 пункти 2 та 4 викласти в новій редакції:
«2. Призначити головою комітету Зуєнка Олега Валерійовича, заступника

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради та
надати йому право на підписання договорів про закупівлю»;

«4. Голові комітету Зуєнку О. В. організувати роботу комітету відповідно
до вимог чинного законодавства»;

1.2 викласти додаток 1 у новій редакції (додаток).
2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконкому районної у

місті ради від 19 вересня 2012 року № 378 «Про внесення змін до рішення
виконкому районної у місті ради від 15 грудня 2010 року № 587 «Про
утворення комі-тету з конкурсних торгів виконкому Саксаганської районної у
місті ради та Положення про нього», від 21 листопада 2012 року № 454 «Про
внесення змін у додаток 1 до рішення виконкому районної у місті ради від 15
грудня 2010 року № 587 «Про утворення комітету з конкурсних торгів
виконкому Саксаганської районної у місті ради та Положення про нього», від
17 квітня 2013 року № 127 «Про внесення змін у додаток 1 до рішення
виконкому районної у місті ради від 15 грудня 2010 року № 587 «Про
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утворення комітету з конкурсних торгів виконкому Саксаганської районної у
місті ради та Положення про нього».

3. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений законодавством термін.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ економіки та
промисловості (Кравченко О. Ю.) та заступника голови районної у місті ради
Красножона Ю. Л.

Голова районної у місті  ради В. Беззубченко


